

## **Primena Pravilnika o ispitivanju vozila u postupku javne prodaje**

Kako su već ranijim aktima Uprave carina carinarnice obavestene da je došlo do određenih problema usled nemogućnosti izlaganja javnoj prodaji vozila M i N kategorije (nad kojima prethodno nije sproveden odgovarajući carinski postupak), a za koja nadležni carinski organ u skladu sa Uredbom o uvozu vozila („Sl. glasnik RS“, 23/2010-u daljem tekstu: Uredba) ne može sa sigurnošću da utvrdi ispunjenost uslova propisanih normom EURO 3, koji su navedeni u članu 4. Uredbe, kao i da se ova Uprava tim povodom obratila nadležnim organima u svrhu pribavljanja dodatnih mišljenja u smislu napred navedenog, kako bi se nastali problemi efikasno rešili, ovom prilikom obavestavamo vas o sledećem:

Aktom UC 148-03-030-01-199/3/2014 od 26.09.2014. godine carinarnice su obavestene o stavu Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija da se i u postupku javne prodaje vozila M i N kategorije (nad kojima prethodno nije sproveden odgovarajući carinski postupak) primenjuju odredbe Uredbe, što podrazumeva činjenicu da i u tom postupku navedene kategorije motornih vozila moraju ispunjavati uslove iz člana 4. Uredbe, tj. moraju biti proizvedena u skladu sa propisanom normom EURO 3, nakon čega je došlo do određenih problema, posebno sa vozilima koja su već prodana u postupku javne prodaje kod nadležnih carinarnica i to u periodu od 19.04.2014. godine (kada su počele da se primenjuju odredbe Pravilnika o ispitivanju vozila- „Sl. glasnik RS“, 8/12...40/14-u daljem tekstu : Pravilnik) do 26.09.2014. godine, a iz razloga što su kupci takvih vozila carinarnicama ukazali na činjenicu da nisu u mogućnosti ista da registruju.

Agencija za bezbednost saobraćaja (u daljem tekstu: Agencija), svojim aktom broj: 221-22-00-185/2014-05\_7 od 14.10.2014. godine, obavestila je upravu carina da su i vozila koja su već prodana u postupku javne prodaje (a nisu bila registrovana u našoj zemlji) predmet ispitivanja u skladu sa Pravilnikom.

Međutim, u predmetnom aktu Agencije navedeno je da za vozila koja su u naznačenom periodu već prodana u postupku javne prodaje, a prethodno su bila registrovana na teritoriji Republike Srbije, ne postoji obaveza ispitivanja u skladu sa Pravilnikom, tj. u postupku registracije takvih vozila kod nadležne službe MUP-a kupci takvih vozila nisu u obavezi da prilože i Uverenje o ispitivanju (kontrolisanju) vozila koja se uvoze kao upotrebljavana (u daljem tekstu: Uverenje), a koje Agencija izdaje u skladu sa Pravilnikom.

Takođe, u aktu Agencije, pod napred navedenim brojem i datumom, naznačeno je da za vozila koja su predmet kontrolisanja u skladu sa Pravilnikom, a kod kojih se utvrdi nedostajanje ili trajno oštećenje VIN oznake, neće biti izdata odgovarajuća Uvernja u skladu sa Pravilnikom.

O prednjem vas obavestavamo kako bi o svemu gore iznetom bili informisani svi učesnici u postupku javnih prodaja koje su kod nadležnih carinarnica održane u periodu od 19.04.-26.09.2014. godine.

U cilju pravilnog i jednoobraznog postupanja prilikom sprovođenja postupka javne prodaje vozila M i N kategorije carinarnice će se na dalje pridržavati svih navoda iz akta UC, broj 148-03-030-01-199/3/2014 od 26.09.2014. godine.

Takođe, carinarnice su dužne da pre izlaganja javnoj prodaji vozila utvrde koja od tih vozila su već bila registrovana na teritoriji Republike Srbije, kako bi sa tim podatkom bili upoznati svi učesnici u postupku javne prodaje.

Posebno ukazujemo da su sve carinarnice dužne da na adekvatan način i blagovremeno upoznaju sve učesnike u postupku javne prodaje vozila sa činjenicom da su i vozila koja se u tom postupku prodaju predmet ispitivanja u skladu sa Pravilnikom, kao i da po okončanju postupka javne prodaje lica koja potpisuju zapisnik o javnoj prodaji potpišu izjavu kojom potvrđuju da su upoznati sa navedenom činjenicom.

(akt UC broj: 148-03-030-10-199/15/2014 od 15.10.2014. godine)